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Informace o sněhové pokrývce na území ČR k 20. 4. 2026 
V první polovině týdne převládala velká oblačnost a místy se vyskytly srážky, zejména ve východní polovině území. 
Později byly srážky spíše jen ojedinělé (pouze v pátek na Moravě místy), oblačnosti ubývalo a oteplovalo se. Nejtepleji 
bylo v sobotu, až okolo 20 °C, ale už v noci na neděli znovu přibývala oblačnost a začaly se vyskytovat první srážky. 
V neděli bylo postupně hodně oblačnosti, přidaly se i srážky, místy bouřky, ochladilo se a postupně se rozfoukal vítr. 

V první polovině týdne spadlo pouze místy, zejména ve východní polovině území 1 až 5 mm srážek, jen výjimečně se 
jednalo až o 8 mm. Poté se až do soboty vyskytovaly pouze místní či lokální přeháňky s úhrny opět od 1 do 5 mm 
a plošnější srážky se vyskytly až od noci na neděli do pondělního rána. Na většině území napršelo od 1 do 5 mm a místy 
bylo naměřeno až okolo 10 mm. Nejvíce srážek spadlo v Jizerských horách a v západních Krkonoších 15 až 20 mm. 
V pondělí k ránu na hřebenech Jizerských a Orlických hor, a také Krkonoš sněžilo a místy zde napadlo okolo 1 cm 
sněhu, na nejvyšším hřebeni Krkonoš připadlo na starý sníh až okolo 3 cm sněhu. 

 
Obr. Průběh minimálních a maximálních teplot a srážek pro jednotlivé dny v týdnu 

V pondělí 20. 4. ráno ležela sněhová pokrývka pouze na hřebenech našich nejvyšších hor. V Krkonoších leželo na 
hřebeni nejčastěji okolo 30 cm a na Šumavě 5 až 15 cm sněhu. Na hřebenech ostatních hor už ležela pouze nesouvislá 
pokrývka nebo zbytky sněhu, zejména v lese nebo na severních svazích. K tomu na hřebenech Jizerských a Orlických 
hor, a také Krkonoš místy napadla slabá vrstva nového sněhu okolo 1 cm, v Krkonoších výjimečně okolo 3 cm. 

Výhled: Po ochlazení v úvodu týdne, kdy se budou místy vyskytovat srážky, které budou na horách v pondělí a v úterý 
i sněhové, se bude od úterního odpoledne postupně zvolna oteplovat a mělo by také postupně ubývat oblačnosti. 
Teploty se postupně v nižších polohách zvýší na 13 až 18 stupňů a i na hřebenech hor bude v průběhu týdne už nad 
nulou. Další ochlazení a srážky může dorazit až v průběhu nedělního dne. Zásoby vody ve sněhu budou z hřebenů 
našich nejvyšších hor od středy znovu ubývat. 
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